

От главного редактора

Уважаемые читатели!

В 2016 год журнал «Проблемы Дальнего Востока» вступает в обновленном качестве. В соответствии с требованиями нормативных документов Министерства образования и науки Российской Федерации значительно изменен состав редколлегии журнала, улучшены структура и наполнение его сайта. Журнал включен в Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук по трем направлениям: экономические науки, политология, исторические науки и археология. Это налагает на редколлегию и редакцию соответствующие обязательства.

В 2016 г. мы будем уделять приоритетное внимание итогам завершившейся и ориентирам новой пятилетки в КНР, динамичным процессам в мирохозяйственных связях – от создания Нового Шелкового пути и практического запуска Транстихоокеанского партнерства до ускоренного развития экспериментальных китайских зон свободной торговли (Шанхай, Биньхай, Фуцзянь, Гуандун) и становления режима свободного порта во Владивостоке. Предполагаем углубленно освещать проблемы и перспективы российско-китайского экономического сотрудничества.

Намерены объективно и своевременно отражать на страницах журнала всю палитру непростых и находящихся в движении международных отношений в Восточной Азии. Полагаем, что благодаря тщательному отбору публикаций по указанным приоритетным направлениям, а также по культуре и философии стран региона, журнал «Проблемы Дальнего Востока» упрочит свой авторитет в научном сообществе. Надеемся сохранить комплексный характер издания, позволивший ему войти в число научных журналов, которые формируют базу данных Российского индекса научного цитирования (PSCI) на платформе Web of Science.

С Новым годом, уважаемые читатели! Всего вам самого доброго!

Оставайтесь с нами!

Владимир Портяков